
EU-Konformitätserklärung

Biohort Pergola
Der Hersteller,

Firma Biohort GmbH

Anschrift Pürnstein 43, 4120 Neufelden, Österreich

erklärt in alleiniger Verantwortung, dass folgendes Produkt,

Bezeichnung Biohort Pergola

Modelle / Größen 3x3; 3,5x3; 4x3; 3x3,5; 3,5x3,5; 4x3,5

Biohort-Artikelnummern B449220, B489220, B480220, B440220, 
B449320, B489320, B480320, B440320, 
B449230, B489230, B480230, B440230, 
B449420, B489420, B480420, B440420, 
B449330, B489330, B480330, B440330, 
B449430, B489430, B480430, B440430

Optionales Zubehör • Elektroantrieb für Dachlamellen
• LED-Beleuchtung
• Steuerungsset (besteht aus Netzteil, Verlän-

gerungskabel, Steuerung, Fernbedienung)
• Sonnenschutzrollo
• Lamellenseitenwand

aufgrund seiner Konzipierung und Bauart, sowie in der vom Hersteller in Verkehr gebrachten Ausfüh-
rung, den einschlägigen grundlegenden Sicherheits- und Gesundheitsanforderungen der Richtlinie 
Maschinen (2006/42/EG) entspricht.

Das Produkt entspricht weiters allen Bestimmungen der folgenden Richtlinien:
Niederspannungsrichtlinie (Elektrische Betriebsmittel) 2014/35/EU

Es wurden folgende harmonisierte Normen angewandt:
EN ISO 12100 2010 Sicherheit von Maschinen

Allgemeine Gestaltungsleitsätze - Risikobeurteilung und Risikominimierung
DIN EN ISO 13857 Sicherheitsabstände gegen das Erreichen von Gefährdungsbereichen mit den 

oberen und unteren Gliedmaßen

Bei einer nicht abgesprochenen Änderung des Produkts, verliert diese Erklärung ihre Gültigkeit.

Angaben zur Person, die zur Ausstellung dieser Erklärung im 
Namen des Herstellers bevollmächtigt ist:

DI Harald Huber-Kasberger
Geschäftsführung

Ort, Datum: Neufelden, 11.11.2024_______________________ Unterschrift: _______________________

Biohort GmbH, Pürnstein 43, 4120 Neufelden, Österreich | +43 7282/7788-0 | offi ce@biohort.at | www.biohort.com

DE



EC declaration of conformity

Biohort Pergola
The manufacturer,

Company Biohort GmbH

Address Pürnstein 43, 4120 Neufelden, Austria

declares in their sole responsibility that the following product,

Description Biohort Pergola

Size 3x3; 3,5x3; 4x3; 3x3,5; 3,5x3,5; 4x3,5

Biohort article numbers B449220, B489220, B480220, B440220, 
B449320, B489320, B480320, B440320, 
B449230, B489230, B480230, B440230, 
B449420, B489420, B480420, B440420, 
B449330, B489330, B480330, B440330, 
B449430, B489430, B480430, B440430

Optional accessory • Electrical Motor for roof louvres
• LED Lighting
• Control Set (consisting of a power supply unit, 

extension cable, remote)
• Sun Screen
• Louvred Side Wall

due to its design and construction, as well as by use as recommended by the manufacturer, complies 
with the relevant essential health and safety requirements of the Machinery Directive (2006/42/EC).

Additionally, the product meets all requirements as stated in the following terms:
Low Voltage Directive (Electrical Equipment) 2014/35/EU

The below mentioned standards have been applied:
EN ISO 12100 2010 Safety of machinery

General principles for design - Risk assessment and risk reduction
DIN EN ISO 13857 Safety distances to prevent hazard zones being reached by upper and lower 

limbs

This declaration is deemed to lose its validity, should there be made any modifi cations to the product 
without prior agreement.

Details of the person authorised to issue this declaration 
on behalf of the manufacturer:

DI Harald Huber-Kasberger
General Manager

Location, Date: Neufelden, 11.11.2024_______________________ Signature: _______________________

Biohort GmbH, Pürnstein 43, 4120 Neufelden, Austria | +43 7282/7788-0 | offi ce@biohort.at | www.biohort.com

EN



Déclaration CE de conformité 

Pergola Biohort
Le fabricant,

Entreprise Biohort GmbH

Adresse Pürnstein 43, 4120 Neufelden, Autriche

déclare sous son entière responsabilité que le produit suivant,

Désignation Pergola Biohort

Modèle / Taille 3x3; 3,5x3; 4x3; 3x3,5; 3,5x3,5; 4x3,5

Numéro d’article Biohort B449220, B489220, B480220, B440220, 
B449320, B489320, B480320, B440320, 
B449230, B489230, B480230, B440230, 
B449420, B489420, B480420, B440420, 
B449330, B489330, B480330, B440330, 
B449430, B489430, B480430, B440430

Accessoires en option • Motorisation électrique pour le réglage des 
lamelles de toit

• Éclairage LED
• Kit de commande (composé d’un bloc d‘ali-

mentation, d’un câble de rallonge, d’une unité 
de commande, d’une télécommande)

• Store pare-soleil
• Paroi latérale à lamelles

de par sa conception et sa construction ainsi que dans la version mise sur le marché par le fabricant, 
répond aux exigences fondamentales en matière de sécurité et de santé de la directive relatives aux 
machines (2006/42/CE).

Le produit est également conforme à toutes les normes des directives suivantes :
Directive basse tension (matériel électrique) 2014/35/CE

Les normes harmonisées suivantes ont été appliquées :
EN ISO 12100 2010 Sécurité des machines — Principes généraux de conception — Appréciation du 

risque et réduction du risque
DIN EN ISO 13857 Sécurité des machines — Distances de sécurité empêchant les membres supéri-

eurs et inférieurs d‘atteindre les zones dangereuses

En cas de modifi cation du produit sans accord préalable, la présente déclaration perd sa validité.

Coordonnées de la personne autorisée à établir cette 
déclaration au nom du fabricant :

DI Harald Huber-Kasberger
Direction

Lieu, date : Neufelden, 11.11.2024_______________________ Signature : _______________________

Biohort GmbH, Pürnstein 43, 4120 Neufelden, Autriche | +43 7282/7788-0 | offi ce@biohort.at | www.biohort.com

FR



EU-conformiteitsverklaring

Biohort Pergola
De fabrikant,

Firma Biohort GmbH

Adres Pürnstein 43, 4120 Neufelden, Oostenrijk

verklaart op eigen verantwoordelijkheid dat het volgende product,

Omschrijving Pergola Biohort

Afmetingen modellen 3x3; 3,5x3; 4x3; 3x3,5; 3,5x3,5; 4x3,5

Biohort artikelnummers B449220, B489220, B480220, B440220, 
B449320, B489320, B480320, B440320, 
B449230, B489230, B480230, B440230, 
B449420, B489420, B480420, B440420, 
B449330, B489330, B480330, B440330, 
B449430, B489430, B480430, B440430

Optionele accessoires • Elektrische aandrijving voor daklamellen
• Ledverlichting
• Besturingsset (bestaat uit voedingseenheid, 

verlengkabel, besturingseenheid, afstandsbe-
diening)

• Zonwering
• Zijwand met lamellen

voldoet op basis van het ontwerp, de constructie en de versie die door de fabrikant op de markt is 
gebracht aan de relevante essentiële veiligheids- en gezondheidsvereisten van de machinerichtlijn 
(2006/42/EG).

Het product voldoet ook aan alle bepalingen van de volgende richtlijnen:
Laagspanningsrichtlijn (elektrische apparatuur) 2014/35/EU

De volgende geharmoniseerde normen werden toegepast:
EN ISO 12100 2010 Veiligheid van machines

Algemene ontwerpprincipes - Risicobeoordeling en risicominimalisatie
DIN EN ISO 13857 Veiligheidsafstanden om te voorkomen dat gevaarlijke zones bereikt kunnen 

worden met bovenste en onderste ledematen

Deze verklaring verliest haar geldigheid als het product wordt gewijzigd zonder voorafgaande toestem-
ming.

Gegevens van de persoon die gemachtigd is om deze verklaring na-
mens de fabrikant af te geven:

DI Harald Huber-Kasberger
Bedrijfsleiding

Plaats, datum: Neufelden, 11.11.2024_______________________ Handtekening: _______________________

Biohort GmbH, Pürnstein 43, 4120 Neufelden, Oostenrijk | +43 7282/7788-0 | offi ce@biohort.at | www.biohort.com

NL



Declaración CE de conformidad

Pérgola Biohort
El fabricante,

Empresa Biohort GmbH

Dirección Pürnstein 43, 4120 Neufelden, Austria

declara bajo su exclusiva responsabilidad que el siguiente producto,

Descripción Pérgola Biohort

Tamaño 3x3; 3,5x3; 4x3; 3x3,5; 3,5x3,5; 4x3,5

Números de artículo de Biohort B449220, B489220, B480220, B440220, 
B449320, B489320, B480320, B440320, 
B449230, B489230, B480230, B440230, 
B449420, B489420, B480420, B440420, 
B449330, B489330, B480330, B440330, 
B449430, B489430, B480430, B440430

Accesorio opcional • Motor eléctrico para lamas de techo
• Iluminación LED
• Set de control (compuesto por un suministro 

eléctrico, un cable alargador, una unidad de 
control y un mando a distancia)

• Pantalla solar
• Pared lateral con lamas

debido a su diseño y construcción, así como mediante el uso recomendado por el fabricante, cumple los 
requisitos esenciales de salud y seguridad pertinentes de la Directiva sobre máquinas (2006/42/CE).

Además, el producto cumple todos los requisitos establecidos en las siguientes condiciones:
Directiva de baja tensión (material eléctrico) 2014/35/UE

Se han aplicado las normas que fi guran a continuación:
EN ISO 12100 2010 Seguridad de las máquinas. Principios generales para el diseño. Evaluación del 

riesgo y reducción del riesgo.
DIN EN ISO 13857 Distancias de seguridad para impedir que se alcancen zonas peligrosas con los 

miembros superiores e inferiores.

Se considera que esta declaración pierde su validez si se realizan modifi caciones en el producto sin 
acuerdo previo.

Datos de la persona autorizada a expedir esta declaración en nombre 
del fabricante:

DI Harald Huber-Kasberger
Director General

Lugar, fecha: Neufelden, 11.11.2024_______________________ Firma: _______________________

Biohort GmbH, Pürnstein 43, 4120 Neufelden, Austria | +43 7282/7788-0 | offi ce@biohort.at | www.biohort.com

ES



Dichiarazione di conformità UE

Pergola Biohort
Il produttore,

Azienda Biohort GmbH

Indirizzo Pürnstein 43, 4120 Neufelden, Austria

dichiara sotto la sua esclusiva responsabilità che il seguente prodotto

Descrizione Pergola Biohort

Modelli/Dimensioni 3x3; 3,5x3; 4x3; 3x3,5; 3,5x3,5; 4x3,5

Numeri degli articoli Biohort B449220, B489220, B480220, B440220, 
B449320, B489320, B480320, B440320, 
B449230, B489230, B480230, B440230, 
B449420, B489420, B480420, B440420, 
B449330, B489330, B480330, B440330, 
B449430, B489430, B480430, B440430

Accessori opzionali • Azionamento elettrico per le lamelle del tetto
• Illuminazione LED
• Set di controllo (composto da alimentatore, 

cavo di prolunga, unità di controllo, teleco-
mando)

• Tenda da sole
• Parete laterale a doghe

è conforme ai requisiti essenziali di salute e sicurezza della Direttiva Macchine (2006/42/CE) in virtù 
della sua progettazione e costruzione e della versione immessa sul mercato dal produttore.

Il prodotto è inoltre conforme a tutte le disposizioni delle seguenti direttive:
Direttiva Bassa Tensione (apparecchiature elettriche) 2014/35/UE

Sono stati applicati i seguenti standard armonizzati:
EN ISO 12100 2010 Sicurezza del macchinario

Principi generali di progettazione - Valutazione del rischio e riduzione del 
rischio

DIN EN ISO 13857 Distanze di sicurezza per impedire il raggiungimento di zone pericolose con gli 
arti superiori e inferiori

Questa dichiarazione perde la sua validità se il prodotto viene modifi cato senza previo accordo.

Informazioni sulla persona autorizzata a rilasciare questa dichiarazio-
ne per conto del produttore:

DI Harald Huber-Kasberger
Amministratore delegato

Luogo, data: Neufelden, 11.11.2024_______________________ Firma: _______________________

Biohort GmbH, Pürnstein 43, 4120 Neufelden, Austria | +43 7282/7788-0 | offi ce@biohort.at | www.biohort.com

IT



EF-overensstemmelseserklæring

Biohort Pergola
Producenten,

Virksomhed Biohort GmbH

Adresse Pürnstein 43, 4120 Neufelden, Østrig

erklærer på sit eneansvar, at følgende produkt,

Beskrivelse Biohort Pergola

Størrelse 3x3; 3,5x3; 4x3; 3x3,5; 3,5x3,5; 4x3,5

Biohort-artikelnumre B449220, B489220, B480220, B440220, 
B449320, B489320, B480320, B440320, 
B449230, B489230, B480230, B440230, 
B449420, B489420, B480420, B440420, 
B449330, B489330, B480330, B440330, 
B449430, B489430, B480430, B440430

Valgfrit tilbehør • Elektrisk motor til tagvinduer
• LED-lys
• Kontrolsæt (bestående af en strømforsyn-

ingsenhed, forlængerkabel, kontrolenhed, 
fjernbetjening)

• Solskærm
• Sidevæg med lameller

på grund af dens design og konstruktion samt ved brug som anbefalet af producenten, overholder de 
relevante væsentlige sundheds- og sikkerhedskrav i maskindirektivet (2006/42/EF).

Derudover opfylder produktet alle krav som angivet i de følgende betingelser:
Lavspændingsdirektivet (elektrisk udstyr) 2014/35/EU

Nedenstående standarder er blevet anvendt:
EN ISO 12100 2010 Maskinsikkerhed

Generelle principper for konstruktion – Risikovurdering og risikonedsættelse
DIN EN ISO 13857 Sikkerhedsafstande til forhindring af, at hænder, arme, ben og fødder kan nå 

ind i fareområder

Denne erklæring anses for at miste sin gyldighed, hvis der foretages ændringer af produktet uden forud-
gående aftale.

Nærmere oplysninger om den person, der er bemyndiget til at 
udstede denne erklæring på vegne af producenten:

DI Harald Huber-Kasberger
Daglig leder

Sted, dato: Neufelden, 11.11.2024_______________________ Underskrift: _______________________

Biohort GmbH, Pürnstein 43, 4120 Neufelden, Østrig | +43 7282/7788-0 | offi ce@biohort.at | www.biohort.com

DA



EG-försäkran om överensstämmelse

Biohort Pergola
Tillverkaren,

Företag Biohort GmbH

Adress Pürnstein 43, 4120 Neufelden, Österrike

försäkrar på eget ansvar att följande produkt,

Beskrivning Biohort Pergola

Storlek 3x3; 3,5x3; 4x3; 3x3,5; 3,5x3,5; 4x3,5

Biohort-artikelnummer B449220, B489220, B480220, B440220, 
B449320, B489320, B480320, B440320, 
B449230, B489230, B480230, B440230, 
B449420, B489420, B480420, B440420, 
B449330, B489330, B480330, B440330, 
B449430, B489430, B480430, B440430

Valfria tillbehör • Elektrisk motor för takskydd
• LED-belysning
• Control Set (består av nätaggregat, förläng-

ningskabel, styrenhet, fjärrkontroll)
• Solskydd
• Lamellutrustad sidovägg

på grund av sin utformning och konstruktion, samt genom användning enligt tillverkarens rekommenda-
tioner, uppfyller de relevanta grundläggande hälso- och säkerhetskraven i maskindirektivet (2006/42/
EG).

Dessutom uppfyller produkten alla krav som anges i följande villkor:
Lågspänningsdirektivet (elektrisk utrustning) 2014/35/EU

Nedan nämnda standarder har tillämpats:
EN ISO 12100 2010 Maskinsäkerhet

Allmänna konstruktionsprinciper – riskbedömning och riskreducering
DIN EN ISO 13857 Skyddsavstånd för att hindra att armar och ben når in i riskområden

Denna försäkran anses förlora sin giltighet om produkten ändras utan föregående överenskommelse.

Uppgifter om den person som är behörig att utfärda denna försäkran 
för tillverkarens räkning:

DI Harald Huber-Kasberger
Verkställande direktör

Plats, datum: Neufelden, 11.11.2024_______________________ Signatur: _______________________

Biohort GmbH, Pürnstein 43, 4120 Neufelden, Österrike | +43 7282/7788-0 | offi ce@biohort.at | www.biohort.com

SV



EF-samsvarserklæring

Biohort Pergola
Produsenten,

Selskap Biohort GmbH

Adresse Pürnstein 43, 4120 Neufelden, Østerrike

erklærer på eget ansvar at følgende produkt,

Beskrivelse Biohort Pergola

Størrelse 3x3; 3,5x3; 4x3; 3x3,5; 3,5x3,5; 4x3,5

Biohort-artikkelnummer B449220, B489220, B480220, B440220, 
B449320, B489320, B480320, B440320, 
B449230, B489230, B480230, B440230, 
B449420, B489420, B480420, B440420, 
B449330, B489330, B480330, B440330, 
B449430, B489430, B480430, B440430

Valgfritt tilbehør • Elektrisk motor for takpergola
• LED-lampe
• Styringssett (bestående av strømforsynings-

enhet, skjøteledning, styreenhet og fjernkon-
troll)

• Solskjerming
• Sidevegg med lameller

på grunn av sin utforming og konstruksjon samt ved bruk som anbefalt av produsenten, er i samsvar 
med de relevante grunnleggende helse- og sikkerhetskravene i maskindirektivet (2006/42/EF).

I tillegg oppfyller produktet alle krav som angitt i følgende direktiv:
Lavspenningsdirektivet (elektrisk utstyr) 2014/35/EU

De nedenfor nevnte standardene har blitt anvendt:
EN ISO 12100 2010 Maskinsikkerhet

Hovedprinsipper for konstruksjon – Risikovurdering og risikoreduksjon
DIN EN ISO 13857 Sikre avstander til faresoner for øvre og nedre kroppsdeler

Denne erklæringen anses å tape sin gyldighet dersom det foretas endringer på produktet uten fo-
rutgående avtale.

Nærmere opplysninger om personen som har fullmakt til å utstede 
denne erklæringen på vegne av produsenten:

DI Harald Huber-Kasberger
Administrerende direktør

Sted, dato: Neufelden, 11.11.2024_______________________ Signatur: _______________________

Biohort GmbH, Pürnstein 43, 4120 Neufelden, Østerrike | +43 7282/7788-0 | offi ce@biohort.at | www.biohort.com

NO



Deklaracja zgodności WE

Pergola Biohort
Producent,

Firma Biohort GmbH

Adres Pürnstein 43, 4120 Neufelden, Austria

oświadcza na swoją wyłączną odpowiedzialność, że następujący produkt,

Opis Pergola Biohort

Wielkość 3x3; 3,5x3; 4x3; 3x3,5; 3,5x3,5; 4x3,5

Numery artykułów Biohort B449220, B489220, B480220, B440220, 
B449320, B489320, B480320, B440320, 
B449230, B489230, B480230, B440230, 
B449420, B489420, B480420, B440420, 
B449330, B489330, B480330, B440330, 
B449430, B489430, B480430, B440430

Akcesoria dodatkowe • Silnik elektryczny do żaluzji dachowych
• Oświetlenie LED
• Zestaw sterowania (składający się z zasilacza, 

przedłużacza, jednostki sterującej, pilota)
• Roleta przeciwsłoneczna
• Lamelowa ściana boczna

ze względu na swój projekt i konstrukcję, a także przy użytkowaniu zgodnym z zaleceniami producenta, 
spełnia odpowiednie zasadnicze wymagania w zakresie zdrowia i bezpieczeństwa, określone w dyrek-
tywie maszynowej (2006/42/WE).

Ponadto produkt spełnia wszystkie wymagania określone w poniższych regulacjach:
Dyrektywa niskonapięciowa (urządzenia elektryczne) 2014/35/UE

Zastosowano poniższe normy:
EN ISO 12100 2010 Bezpieczeństwo maszyn

Ogólne zasady projektowania – Ocena ryzyka i zmniejszanie ryzyka
DIN EN ISO 13857 Odległości bezpieczeństwa uniemożliwiające sięganie kończynami górnymi i 

dolnymi do stref niebezpiecznych

Uznaje się, że niniejsza deklaracja traci ważność w przypadku dokonania jakichkolwiek modyfi kacji pro-
duktu bez uprzedniego uzgodnienia.

Dane osoby upoważnionej do wystawienia niniejszej deklaracji w 
imieniu producenta:

DI Harald Huber-Kasberger
Dyrektor generalny

Lokalizacja, data: Neufelden, 11.11.2024_______________________ Podpis: _______________________

Biohort GmbH, Pürnstein 43, 4120 Neufelden, Austria | +43 7282/7788-0 | offi ce@biohort.at | www.biohort.com

PL



ES vyhlásenie o zhode

Pergola Biohort
Výrobca,

Spoločnosť Biohort GmbH

Adresa Pürnstein 43, 4120 Neufelden, Rakúsko

vyhlasuje na vlastnú zodpovednosť, že tento výrobok,

Popis Pergola Biohort

Veľkosť 3x3; 3,5x3; 4x3; 3x3,5; 3,5x3,5; 4x3,5

Čísla položiek Biohort B449220, B489220, B480220, B440220, 
B449320, B489320, B480320, B440320, 
B449230, B489230, B480230, B440230, 
B449420, B489420, B480420, B440420, 
B449330, B489330, B480330, B440330, 
B449430, B489430, B480430, B440430

Voliteľné príslušenstvo • Elektrický motor pre strešné žalúzie
• LED osvetlenie
• Riadiaca súprava (pozostáva z napájacej jed-

notky, predlžovacieho kábla, riadiacej jednot-
ky, diaľkového ovládača)

• Ochrana proti slnečnému žiareniu
• Žalúziová bočná stena

vďaka návrhu a konštrukcii, ako aj používaniu podľa odporúčaní výrobcu, spĺňa príslušné základné zdra-
votné a bezpečnostné požiadavky smernice o strojových zariadeniach (2006/42/ES).

Okrem toho výrobok spĺňa všetky požiadavky uvedené v nasledujúcich podmienkach:
Smernica o nízkom napätí (elektrické zariadenia) 2014/35/EÚ

Uplatnili sa nižšie uvedené normy:
STN EN ISO 12100 
2010

Bezpečnosť strojových zariadení
Všeobecné zásady konštruovania strojov. Posudzovanie a znižovanie rizika

STN EN ISO 13857 Bezpečné vzdialenosti na ochranu horných a dolných končatín pred siahnutím 
do nebezpečného priestoru

Toto vyhlásenie stráca platnosť, ak sa na výrobku vykonajú akékoľvek zmeny bez predchádzajúceho 
súhlasu.

Údaje o osobe oprávnenej vydávať toto vyhlásenie v mene výrobcu: DI Harald Huber-Kasberger
Generálny riaditeľ

Miesto, dátum: Neufelden, 11.11.2024_______________________ Podpis: _______________________

Biohort GmbH, Pürnstein 43, 4120 Neufelden, Rakúsko | +43 7282/7788-0 | offi ce@biohort.at | www.biohort.com
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ES-izjava o skladnosti

Pergola Biohort
Proizvajalec

Podjetje Biohort GmbH

Naslov Pürnstein 43, 4120 Neufelden, Avstrija

na lastno odgovornost izjavlja, da izdelek

Opis Pergola Biohort

Velikost 3x3; 3,5x3; 4x3; 3x3,5; 3,5x3,5; 4x3,5

Št. artikla Biohort B449220, B489220, B480220, B440220, 
B449320, B489320, B480320, B440320, 
B449230, B489230, B480230, B440230, 
B449420, B489420, B480420, B440420, 
B449330, B489330, B480330, B440330, 
B449430, B489430, B480430, B440430

Dodatna oprema • Elektromotor za strešne lamele
• Osvetlitev LED
• Komplet za upravljanje (vklj. napajalno enoto, 

podaljšek kabla, upravljalno enoto in daljinski 
upravljalnik)

• Senčilo
• Stranska lamelna stena

na podlagi zasnove in konstrukcije ter različice, ki jo je proizvajalec dal na trg, izpolnjuje ustrezne bistve-
ne zdravstvene in varnostne zahteve Direktive o strojih (2006/42/ES).

Poleg tega izdelek izpolnjuje vse zahteve iz naslednjih direktiv:
Direktiva o nizki napetosti (električna oprema) 2014/35/EU

Uporabljeni so bili naslednji harmonizirani standardi:
EN ISO 12100 2010 Varnost strojev

Splošna načela načrtovanja - Ocena tveganja in zmanjšanje tveganja
DIN EN ISO 13857 Varnostne razdalje, ki preprečujejo doseg nevarnih območij z zgornjimi in spod-

njimi udi

Ta izjava preneha veljati, če je izdelek spremenjen brez predhodnega dogovora.

Podatki o osebi, pooblaščeni za izdajo te izjave v imenu proizvajalca: DI Harald Huber-Kasberger
Generalni direktor

Kraj, datum: Neufelden, 11.11.2024_______________________ Podpis: _______________________

Biohort GmbH, Pürnstein 43, 4120 Neufelden, Avstrija | +43 7282/7788-0 | offi ce@biohort.at | www.biohort.com
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EC declaration of conformity

Biohort Pergola
Výrobce,

Společnost Biohort GmbH

Adresa Pürnstein 43, 4120 Neufelden, Rakousko

na svou výhradní odpovědnost prohlašuje, že následující výrobek,

Popis Biohort Pergola

Velikost 3x3; 3,5x3; 4x3; 3x3,5; 3,5x3,5; 4x3,5

čísla položek Biohort B449220, B489220, B480220, B440220, 
B449320, B489320, B480320, B440320, 
B449230, B489230, B480230, B440230, 
B449420, B489420, B480420, B440420, 
B449330, B489330, B480330, B440330, 
B449430, B489430, B480430, B440430

Volitelné příslušenství • Elektromotor pro střešní žaluzie
• LED osvětlení
• Ovládací sada (skládá se z napájecí jednotky, 

prodlužovacího kabelu, řídící jednotky, a dál-
kového ovládání)

• Sluneční clona
• Postranní lamely

díky svému návrhu a konstrukci i díky použití doporučenému výrobcem splňuje příslušné základní 
požadavky na ochranu zdraví a bezpečnost dle směrnice o strojních zařízeních (2006/42/ES).

Kromě toho výrobek splňuje všechny požadavky uvedené v následujících ustanoveních:
Směrnice o zařízeních nízkého napětí (elektrická zařízení) 2014/35/EU

Byly použity níže uvedené normy:
EN ISO 12100 2010 Bezpečnost strojních zařízení

Všeobecné zásady pro konstrukci – Posouzení rizika a snižování rizika
DIN EN ISO 13857 Bezpečné vzdálenosti k zamezení dosahu do nebezpečných prostor horními 

a dolními končetinami

Toto prohlášení pozbývá platnosti, pokud dojde k jakýmkoli změnám výrobku bez předchozího souhlasu.

Údaje o osobě oprávněné vydat toto prohlášení jménem výrobce: DI Harald Huber-Kasberger
Generální ředitel

Místo, datum: Neufelden, 11.11.2024_______________________ Podpis: _______________________

Biohort GmbH, Pürnstein 43, 4120 Neufelden, Rakousko | +43 7282/7788-0 | offi ce@biohort.at | www.biohort.com
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EU-megfelelőségi nyilatkozat

Biohort Pergola
A gyártó,

Cég Biohort GmbH

Cím Pürnstein 43, 4120 Neufelden, Ausztria

saját kizárólagos felelősségére kijelenti, hogy az alábbi termék,

Megnevezés Biohort Pergola

Modellek / méretek 3x3; 3,5x3; 4x3; 3x3,5; 3,5x3,5; 4x3,5

Biohort cikkszámok B449220, B489220, B480220, B440220, 
B449320, B489320, B480320, B440320, 
B449230, B489230, B480230, B440230, 
B449420, B489420, B480420, B440420, 
B449330, B489330, B480330, B440330, 
B449430, B489430, B480430, B440430

Opcionális tartozékok • Elektromos meghajtás a tetőlamellákhoz
• LED-világítás
• Vezérlőegység (amely tápegységből, hosszab-

bítókábelből, vezérlésből, távvezérlőből áll)
• Napvédő redőny
• Lamellás oldalfal

kialakítása és gyártási módja alapján, valamint a gyártó által forgalomba hozott kivitelben megfelel a 
gépekről szóló irányelv (2006/42/EK) vonatkozó alapvető biztonsági és egészségügyi követelményeinek.

A termék megfelel továbbá az alábbi irányelvek valamennyi rendelkezésének:
Kisfeszültségű irányelv (elektromos berendezések) 2014/35/EU

The below mentioned standards have been applied:
EN ISO 12100 2010 Gépek biztonsága

A kialakítás általános elvei - Kockázatértékelés és kockázatcsökkentés
DIN EN ISO 13857 Biztonsági távolságok a veszélyes terek felső és alsó végtagokkal való elérésé-

nek megakadályozására/megelőzésére

A termék nem egyeztetett módosítása esetén jelen nyilatkozat érvényét veszti.

A gyártó nevében e nyilatkozat kiállítására jogosult személy adatai: DI Harald Huber-Kasberger
Ügyvezetés

Hely, dátum: Neufelden, 11.11.2024_______________________ Aláírás: _______________________

Biohort GmbH, Pürnstein 43, 4120 Neufelden, Ausztria | +43 7282/7788-0 | offi ce@biohort.at | www.biohort.com
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EC izjava o sukladnosti

Biohort Pergola
Proizvođač,

Tvrtka Biohort GmbH

Adresa Pürnstein 43, 4120 Neufelden, Austrija

izjavljuje na svoju isključivu odgovornost da sljedeći proizvod,

Opis Biohort Pergola

Veličina 3x3; 3,5x3; 4x3; 3x3,5; 3,5x3,5; 4x3,5

Biohort brojevi artikala B449220, B489220, B480220, B440220, 
B449320, B489320, B480320, B440320, 
B449230, B489230, B480230, B440230, 
B449420, B489420, B480420, B440420, 
B449330, B489330, B480330, B440330, 
B449430, B489430, B480430, B440430

Dodatna oprema po izboru • Električni motor za krov Louvres
• LED rasvjeta
• Komplet za upravljanje (sastoji se od jedinice 

za napajanje, produžnog kabela, upravljačke 
jedinice, daljinskog upravljača)

• Zaštita od sunca
• Louvred bočni zid

zbog svog dizajna i konstrukcije, kao i upotrebe prema preporuci proizvođača, u skladu je s relevantnim 
bitnim zdravstvenim i sigurnosnim zahtjevima Direktive o strojevima (2006/42/EZ).

Nadalje, proizvod ispunjava sve zahtjeve navedene u sljedećim uvjetima:
Direktiva o niskom naponu (električna oprema) 2014/35/EU

Primijenjeni su niže navedene norme:
EN ISO 12100 2010 Sigurnost strojeva

Opća načela projektiranja – Procjena i smanjivanje rizika
DIN EN ISO 13857 Sigurnosne udaljenosti radi sprečavanja dosezanja opasnih područja gornjim i 

donjim ekstremitetima

Ova izjava više neće biti valjana ako se na proizvodu naprave bilo kakve izmjene bez prethodnog dogo-
vora.

Podaci o osobi ovlaštenoj za izdavanje ove izjave u ime proizvođača: DI Harald Huber-Kasberger
Glavni direktor

Mjesto, datum: Neufelden, 11.11.2024_______________________ Potpis: _______________________

Biohort GmbH, Pürnstein 43, 4120 Neufelden, Austrija | +43 7282/7788-0 | offi ce@biohort.at | www.biohort.com
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Declaraţia de conformitate CE

Pergolă Biohort
Producătorul,

Compania Biohort GmbH

Adresa Pürnstein 43, 4120 Neufelden, Austria

declară pe propria răspundere că următorul produs,

Descriere Pergolă Biohort

Dimensiune 3x3; 3,5x3; 4x3; 3x3,5; 3,5x3,5; 4x3,5

Numerele articolelor Biohort B449220, B489220, B480220, B440220, 
B449320, B489320, B480320, B440320, 
B449230, B489230, B480230, B440230, 
B449420, B489420, B480420, B440420, 
B449330, B489330, B480330, B440330, 
B449430, B489430, B480430, B440430

Accesorii optionale • Motor electric pentru lamele de acoperiș
• Iluminare cu LED
• Set de control (format din unitate de alimen-

tare, cablu prelungitor, unitate de control, 
telecomandă)

• Protecţie solară
• Perete lateral cu lamele

datorită designului și construcţiei sale, precum și prin utilizarea conform recomandărilor producătorului, 
respectă cerinţele esenţiale relevante de sănătate și siguranţă din Directiva privind mașinile (2006/42/
CE).

În plus, produsul îndeplinește toate cerinţele menţionate în următorii termeni:
Directiva privind joasa tensiune (echipamente electrice) 2014/35/UE

Au fost aplicate standardele menţionate mai jos:
EN ISO 12100 2010 Securitatea mașinilor

Principii generale de proiectare - Evaluarea riscurilor și reducerea riscurilor
DIN EN ISO 13857 Distanţe de siguranţă pentru a preveni atingerea zonelor periculoase de către 

membrele superioare și inferioare

Această declaraţie își pierde valabilitatea în cazul în care se aduc modifi cări produsului fără un acord 
prealabil.

Detalii privind persoana autorizată să emită prezenta declaraţie în 
numele producătorului:

DI Harald Huber-Kasberger
Director general

Locaţie, dată: Neufelden, 11.11.2024_______________________ Semnatură: _______________________

Biohort GmbH, Pürnstein 43, 4120 Neufelden, Austria | +43 7282/7788-0 | offi ce@biohort.at | www.biohort.com
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